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A | i ¥ R 3. 8. 2~ R 3. 8. 3(24 )KL NNE 2.0 2.5
WRO | Mk R 3. 10. 4 ~ R 3. 10. 5 ( 24 HrR)|[HH SW 2.3 2.0
DNPHf 2 — it R 3. 12. 6 ~R 3. 12. 7 (24 Wl )| SW 16| L5
Vst H— R 4. 2. 1 ~R 4. 2. 2 (24 WE)HHZN S 3.0 0.87
?—IPLC/\T)? R 3. 4. 12 ~ R 3. 4. 13 ( 24 Wrhl)|&= S 3.8 0.91 1.1 0. 20 0. 50 6 | 0
I . R 3. 6. 7~R 3. 6. 8(24 Ffffl)|%& W 1.2 0.82
—ix | N % | fEE |R 3. 8. 2 ~R 3. 8. 3 (24 W) HN NE 1.7 2.0
BEE | KNP | Mgk R 3. 10. 4 ~ R 3. 10. 5 ( 24 KRR SSW 1.1| 1.4
R 3. 12. 6~ R 3. 12. 7 (24 W)W S 0.8 0.92
R 4. 2. 1 ~R 4. 2. 2(24 BEWHIAEZEN SW 2.3| 0.57
(2) Hri=EIH
I Ak
FEIZ72 L,
2 B S
(1) JE”KR—E
P m— T TEZE A % O o 2R ] & B & IF B _E AE Flue/m TE | ND
WETEOBE | WERSA |y = 7 5 I R [ EA R WEE T L e e T |
R 3. 4. 27 ~R 3. 4. 28 ( 24 Wrfl )|&= S 4.6 2.1 0.71 0. 020 0. 065 12 ] 3
R 3. 5. 11 ~R 3. 5. 12 ( 24 KW ) = NNE 2.5 1.3 0.023 0.077
R 3. 6. 8~R 3. 6. 9(24 Brf) = SSW 2.0| 0.68 0.027 0. 090
R 3. 7. 6~1R 3. 7. 7(24 W) 2 SSW 3.0 0.69 0.015 0. 051
DNPHI4E— - . R 3. 8.23 ~R 3. 8. 24(24 Fgfil)|= W 2.1 0.43 0.0023 0. 008
Vi (H— e g | B IR 3. 9.0 T~ R 3. 9. 8(24 REM)IE S 4.8 0.59 0. 0009 0.003
?{PLC/%& B | Mg (R 3. 10. 5~ R 3. 10. 6 (24 W) Z W 3.7 11 0. 020 0. 068
< s R 3. 11. 10 ~ R 3. 11. 11 ( 24 HFR )|/ WSW 4.4 0.80 0. 04 0.13
R 3. 12. 8 ~ 1R 3. 12. 9 ( 24 W# )| SSW 3.3 [N 0.014 0.028 0.093
R 4. 1. 12 ~1R 4. 1. 13 (24 W)= SSW 2.6 | 0.81 0.022 0.074
R 4. 2. 7~1R 4. 2. 8(24 FEf)= SSW 2.2 |\ 0.015 0.03 0.12
R 4. 3. 2 ~R 4. 3. 3 (24 W)= SW 2.9 [Np 0. 025 0.05 0.16
(2) HFii=EIH
=PIV

* OREITHRH FHIEL _EE R FIEARMBOMB THY . ND& Tt FIRMERMZ V9, 2k, FHEOEHICHT- > TE, *OEKEXR ONDORIEIZZ D F EDOEAMHEM LIz,




HEWE . AVAT AT E R
1 BILRFAE S
(1) WER-R—E

- TIT -

SRy . FHiR TE A 1 O el i 2 I R % kI W E R B[ m’ !
i ] g
WETEOBE | WERSA |y = 7 5 I R EaEE WEE | hE i e
R 3. 4. 12 ~R 3. 4. 13 (24 R )|&= S 3.4 1.7 2.2 0. 20 0. 50
I A R 3. 6. T~TR 3. 6. 8(24 WH)|E SW 1.8 2.2
A | i ¥ R 3. 8. 2~ R 3. 8. 3(24 )KL NNE 2.0 4.5
WRO | Mk R 3. 10. 4 ~ R 3. 10. 5 ( 24 HrR)|[HH SW 2.3 2.6
DNPHf 2 — it R 3. 12. 6 ~R 3. 12. 7 (24 Wl )| SW 16| 1.2
Vst H— R 4. 2. 1 ~R 4. 2. 2 (24 WE)HHZN S 3.0/ 0.93
?—IPLC/\T)? R 3. 4. 12 ~ R 3. 4. 13 ( 24 Wrhl)|&= S 3.8] L.5 1.7 0. 20 0. 50
I . R 3. 6. 7~R 3. 6. 8(24 Ffffl)|%& W .2 1.5
—ix | N % | fEE |R 3. 8. 2 ~R 3. 8. 3 (24 W) HN NE 1.7| 3.5
BriE | KM | Mk (R 3. 10. 4 ~ R 3. 10. 5 ( 24 B )| SSW 1] 2.1
R 3. 12. 6~ R 3. 12. 7 (24 W)W S 0.8| 0.67
R 4. 2. 1 ~R 4. 2. 2(24 BEWHIAEZEN SW 2.3 0.64
(2) KRl
AL b
FRIZR L,
2 B
(1) WE-R—E
P e A TE ZE M O et o T 2 g Tl = & & W K Rlueg/m A
3 I Il u g
WETEOME | WEMRSA | g =7 5 £ 5 B ®E R TS R EE MR e e T
R 3. 4. 27 ~ R 3. 4. 28 (24 W)= S 4.6 3.0 1.1 0.014 0. 046
R 3. 5. 11 ~R 3. 5. 12 ( 24 W) |2 NNE 2.5 1.3 0. 005 0.018
R 3. 6. 8~1R 3. 6. 9(24 W)= SSW 2.0 0.98 0. 004 0.015
R 3. 7. 6~1R 3. 7. 7(24 WrR) 2 SSW 3.0 1.7 0. 004 0.013
DNPH#fj £ — - ) R 3. 8.23~R 3. 8. 24(24 W) 2 WV 2.1 1.1 0.003 0.010
VAR L — e e FEE R 3. 9. 7T~R 3. 9. 8(24 W) ZE S 4.8| 1.0 0.0016 0. 0053
T{;Ec/\ﬁ ®mo| Mk R 3. 10. 5 ~ R 3. 10. 6 ( 24 HrR) |2 W 3.7 1.7 0.017 0. 057
IV B R 3. 11. 10 ~ R 3. 11. 11 ( 24 Kf )| WSW 4.4 0.63 0. 020 0. 066
R 3. 12. 8~ R 3. 12. 9 ( 24 MM )| SSW 3.3 | 0.43 0.023 0.075
R 4. 1. 12 ~R 4. 1. 13( 24 W)= SSW 2.6 1.2 0. 005 0.017
R 4. 2. 7~1R 4. 2. 8(24 )= SSW 2.2 |\ 0. 007 0.014 0. 046
R 4. 3. 2 ~1R 4. 3. 3 (24 Wf)= SW 2.9] 0.081 0.016 0. 055
(2) et
T Ak

s OFEEHH T IR EE S FIRMEARROMTH Y . ND & ITMH TIRIECRT 2V D0 s, FMEORICH > T, *ORER UNDOEIITZ D E LD a M L,




WEWE : 7 v WX BEDILEY
L ERGRA S

- ¢ll -

(1) WER-R—E
P ; ; JiiEES TEZE ] A 2 O e 2R ] xRk IF W F ki Elug/m HE | ND
preg I =] U g
WETEOBE | WERSA | g = 7 &5 N R R TR EE MR T i e e | % |
R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrfl )|W NNE 1.7 [Nb0.0010 0.016 0. 0020 0. 0050 6 | 2
) R 3. 7. 6~R 3. 7. 7(24 Ff)|iR SW 2.9 0.018
S TRA B/ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 Wf)|EN NE 2.9 0.012
i Mg |R 3. 11. 8 ~R 3. 11 9 (24 B§R)|Z NNW 2.3 | 0.064
R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 W)W SW 3.9 |™ 0.0010
R 4. 3. 1 ~R 4. 3 2 (24 W) |2 SSW 2.4 |* 0.0027
= R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Wi )|& NNE 1.5 [N 0.0010 (0.0010) 0. 0020 0. 0050 6 | 6
P R 3. 7. 6~R 3. 7. 7(24 IfR)|%E SSW 2.5 |\ 0.0010
A g @ |ELEIR 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 W) KN ESE 1.9 |\ 0.0010
. b Hfg |R 3. 11. 8 ~R 3. 11 9 (24 B§R)|Z ESE 1.6 [N 0.0010
T [ Ro4. 1. 11 ~R 4. 1. 12(24 WM)H SSW | 5.0 [\ 0.0010
B 53 fi (277 J& R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 W)= SSE 1.9 |80 0. 0010
Kawlk) — i R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrifl )W NNW 1.9 [N 0. 0010 (0.0018) 0. 0020 0. 0050 6 5
TCP-MS4S AT .. |R3. 7. 6~R 3. 7 7 (24 WRRE )| WNW 1.5 |xb 0. 0010
5 i€ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9 7 (24 R[] ) |BEN NE 1.4 [N 0.0010
mOT L IR 3. 11, 8 ~R 3. 11 9 (24 % )|E NNE 1.3 | 0.0056
R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 ( 24 FW )T WNW 3.7 |Np 0. 0010
R 4. 3. 1 ~R 4. 3 2 (24 WEM )| SSW 1.3 |ND 0.0010
R 3. 5. 17 ~ R 3. 5. 18 ( 24 Wr[El )| NNE 1.6 | * 0.0031 0. 0021 0. 0020 0. 0050 6 | 3
- . R 3. 7. 6~1R 3. 7. 7(25 W)W W 2.1 |™ 0.0010
M |/~ k| /R 3. 9. 6 ~R 3. 9 7 (23 WRRE) (BN NE 1.4 |Np 0. 0010
i KR | gk [R 3. 11. 8 ~ R 3. 11 9 (24 WifE )| 2 SE 1.5 | * 0.0039
55 R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 Kf)|F WSwW 2.7 [\ 0.0010
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 W)= SSW 1.2 1+ 0.0027
(2) FreodeE
T Ak

s O T IR EER TIREARREOMTH Y . ND &I TRECRTZ V5, 7eds, FMEORIICH Tz > T, «ORER UNDOEITZ O EE DM LT,
o, FREE OFUEC OV UL, FEOR RS RIE TIRMEARS O Ch -7 2 L 2R3,

2 BT
(1) HERER 5

St ; JiiBE3 @]ﬂiﬁi ER AR ET | = ES M E A Rlueg/m’ TE | ND
WETEOBE | WEMRS | yyy [ 7 A B (R B azn@ B I i L e [ I |
R 3. 4. 27 ~ R 3. 4. 28 (24 W)= 4.6 | 0.0072 0. 0031 0.00015 0.00051 | 12 | 0
R 3. 5. 11 ~R 3. 5. 12 ( 24 W) |2 I\NE 2.5 | 0.0058 0.00013 0. 00045
R 3. 6. 8~1R 3. 6. 9(24 W) 2 SSW 2.0 0.0042 0. 00022 0. 00074
. R 3. 7. 6 ~1R 3. 7. 7(24 Kf)E SSW 3.0 | 0.0024 0. 00012 0. 00041
74»&%%%% - ) R 3. 8.23~R 3. 8. 24(24 Ii])| = W 2.1 | 0.0030 0.00019 0. 00064
1 53 ik () B 1 BB |R 3. 9. 7~R 3. 9. 8 (24 mf)|2 S 4.8 | 0.0031 0.00012 0. 00039
E%&Pg‘)ﬂ B M R O3. 10, 5~ R 3. 10. 6 (24 K2 W 3.7 | 0.0025 0.00013 0. 00043
TCP-MS4S AT 55 R 3. 11. 10 ~ R 3. 11. 11 ( 24 MR )|ily WSW 4.4 | 0.0014 0. 00010 0. 00034
R 3. 12. 8 ~ R 3. 12. 9 ( 24 W) SSW 3.3 | 0.0022 0.00016 0. 00053
R 4. 1. 12 ~R 4. 1. 13( 24 W)= SSW 2.6 | 0.0013 0.00018 0. 00059
R 4. 2. 7T~1R 4. 2. 8(24 H)E SSW 2.2 0.0015 0.00014 0. 00047
R 4. 3. 2 ~R 4. 3. 3(24 Bepj)= SW 2.9 1 0.0026 0.00016 0. 00052

(2) Fric#H

aIRx b

R/ L,




WEWE : =y 7 Lew
1 & LRERA S
(1) BERER 5

- €11 -

; ; ; JiiEES TEZE ] A 2 O e 2R ] B & TF W _F & Flueo/n T | \D
preg prey i =] U g
WETEOBE | WERSA | g = 7 &5 N R R TR EE MR T i e e | % |
R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrfl )|W NNE 1.7 |* 0.0010 0. 0084 0.0010 0. 0040 6 | 0
) R 3. 7. 6~R 3. 7. 7(24 Ff)|iR SW 2.9 0.012
S TRA B/ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 Wf)|EN NE 2.9| 0.0085
i Hikg R 3. 11. 8 ~R 3. 11. 9 (24 )2 NNW 2.3 0.022
R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 W)W SW 3.9 |* 0.0036
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 )2 SSW 2.4 |* 0.0030
= R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Wi )|& NNE 1.5 [N 0. 0005 0.0010 0.0010 0. 0040 6 | 4
%% IR 3. 7. 6 ~R 3. 7. 7(24 W)= SSW 2.5 | * 0.0014
A g @ |ELEIR 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 W) KN ESE 1.9 |\ 0. 0005
. b Hikg R 3. 11. 8 ~R 3. 11. 9 (24 IfH)|2 ESE 1.6 [N 0. 0005
Tt~ | IR Ro4. 1. 11 ~R 4. 1. 12(24 B )M SSW | 5.0 |\ 0. 0005
B 53 fi (277 J& R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 W) % SSE 1.9 | * 0.0028
Kawlk) — i R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrifl )W NNW 1.9 |50 0. 0005 0. 0020 0.0010 0. 0040 6 3
TCP-MS4S AT e |(R3.7T. 6 ~R 3. 7. 7(24 WH)IN WNW 1.5 |xb 0. 0005
= i€ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 Wf)|EN NE 1.4 |* 0.0012
WO U IR 3. 11, 8~ R 3. 11. 9 (24 BFE)|E NNE 1.3 0.0076
R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 ( 24 FW )T WNW 3.7 |* 0.0017
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2 (24 KH)= SSW 1.3 |ND 0. 0005
R 3. 5. 17 ~ R 3. 5. 18 ( 24 Wr[El )| NNE 1.6 |* 0.0011 0. 0023 0.0010 0. 0040 6 | 0
- . R 3. 7. 6~1R 3. 7. 7(25 W)W W 2.1 |* 0.0011
| K| /R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7(23 Kf)|EN NE 1.4 |* 0.0019
i KM | #sg (R 3. 11. 8 ~ R 3. 11. 9 (24 Brf)|= SE 1.5 | * 0.0028
55 R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 Kf)|F WSwW 2.7 [* 0.0023
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2 (24 W)l SSW 1.2 0.0044
(2) FreodeE
=PIV

* OBAEFHH TR EE S FIREARMN O TH Y . ND L TRH TIRFERT 2V 0. 2k, PHEORHICH > TUL, *OBMEONDOEAEIT LD F E DMz L,

2 EWMTEA Sy
(1) HERR 5

. o TG LA BN O e B e T R % F A E 5% Flug/n] TE [ ND
WETEORE | WEHMRE | ww = 7 5 £ IC WAL e [Tme[R WER | POR [T ER I b %
R 3. 4. 27 ~ R 3. 4. 28( 24 W) = S 4.6 ] 0.0025 0. 0036 0. 00020 0.00067 | 12 | 0
R 3. 5. 11 ~R 3. 5. 12( 24 W) |2 NNE 2.5 | 0.0026 0.00018 0. 00060
R 3. 6. 8~TR 3. 6. 9(24 W)= SSW 2.0 | 0.0033 0. 00023 0. 00075
. R 3. 7. 6~1R 3. 7. 7(24 FWM)Z SSW 3.0 | 0.0031 0.00013 0. 00045
TAv-fE— - . R 3. 8. 23 ~R 3. 8. 24( 24 Wrfil)| & W 2.1| 0.0028 0. 00022 0. 00073
fige oy i (2 70 ks o FEE IR 3. 9. 7T~1R 3. 9. 8(24 W) & S 4.8 | 0.0030 0. 00011 0. 00038
Raih) — B® | " Mgk (R 3. 10. 5~ R 3. 10. 6 (24 IR ) |2 W 3.7 | 0.0040 0.00016 0. 00054
TCP-MSAYHT 5 R 3. 11. 10 ~ R 3. 11. 11 ( 24 FFf )|/l WSW 4.4 0.0033 0. 00019 0. 00063
R 3. 12. 8 ~ 1R 3. 12. 9 ( 24 K[ )|IE SSW 3.3 | 0.0019 0. 00020 0. 00067
R 4. 1. 12~ R 4. 1. 13( 24 W) |FH SSW 2.6 | 0.0015 0.00018 0. 00060
R 4. 2. 7T~1R 4. 2. 8(24 H{)|E SSW 2.2 0.012 0.00015 0. 00050
R 4. 3. 2~ R 4. 3. 3 (24 W)= SW 2.9] 0.0038 0.00018 0. 00061
(2) FroEI
=PIV

Rriz/z L,




WEWE - RU U 7 LROZDILEY
1 & LRERA S
(1) BERER 5

- VIl -

; ; ; JiiEES TE A H X O R r i e e ] B & TF W _F & Flueo/n TE
preg prey i =] U g
WETEOBE | WERSA |y = 7 &5 I R (R R ] e L L e [ R T [
R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrfl )|W NNE 1.7 |xb 0. 00003 (0. 00003) 0. 00006 0.00020 | 6
) R 3. 7. 6~R 3. 7. 7(24 W)/ SW 2.9 [ND 0. 00003
S TRA B/ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 Wf)|EN NE 2.9 (™ 0. 00003
i Hikg R 3. 11. 8 ~R 3. 11. 9 (24 )2 NNW 2.3 |ND 0. 00003
R 4. 1. 11 ~1R 4. 1. 12 ( 24 KWM)W SwW 3.9 [Np 0. 00003
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 )2 SSW 2.4 |ND 0.00003
= R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Wi )|& NNE 1.5 |50 0. 00003 (0. 00003) 0. 00006 0.00020 | 6
P R 3. 7. 6~R 3. 7. 7(24 IfR)|%E SSW 2.5 |0 0. 00003
A g @ |ELEIR 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 W) KN ESE 1.9 N0 0. 00003
. b Hikg R 3. 11. 8 ~R 3. 11. 9 (24 IfH)|2 ESE 1.6 [™ 0. 00003
74—t — G R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 IR )W SSW 5.0 |\p 0. 00003
B 53 fi (277 J& R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 W)= SSE 1.9 |Np 0. 00003
Kawlk) — i R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrifl )W NNW 1.9 %0 0. 00003 (0.00003) 0. 00006 0.00020 | 6
TCP-MS4S AT e |(R3.7T. 6 ~R 3. 7. 7(24 WH)IN WNW 1.5 |xp 0. 00003
= i€ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 Wf)|EN NE 1.4 [™ 0. 00003
WO U IR 3. 11, 8~ R 3. 11. 9 (24 BFE)|E NNE 1.3 |xp 0. 00003
R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 ( 24 FW )T WNW 3.7 |Np 0. 00003
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2 (24 KH)= SSW 1.3 IND 0.00003
R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 (24 W)W NNE 1.6 [\D 0. 00003 (0. 00003) 0. 00006 0.00020 | 6
- . R 3. 7. 6~1R 3. 7. 7(25 W)W W 2.1 [™ 0. 00003
| K| /R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7(23 Kf)|EN NE 1.4 |Np 0. 00003
i KM | #sg (R 3. 11. 8 ~ R 3. 11. 9 (24 Brf)|= SE 1.5 [\ 0. 00003
55 R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 Kf)|F WSwW 2.7 [\ 0. 00003
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2 (24 W)l SSW 1.2 1N 0. 00003
(2) FreodeE
T Ak

s ORAEIFRH T IR EE B T IRMEARMGOMTH Y . NDLITMH TIRICRI 2V 0, Zeds, TEMEORHIZH - » Tk, *ORKIE R ONDOEITZ O E L OMEHEM LT,
F/o, IVEE ORKEIC OV TS, PHEOLE RSB FTIRIERM OB TH 72 2 L 2R T,

2 WA
(1) BEssR 5

e e T TEAE T % O P e s [ X% & IF W& s Slueg/n e
WETEOBE | WEMRY | iy 7 7 5 F 5 O ( WOl wE [TEE S TEE | TR T R RE e O]
R 3. 4. 27T ~1R 3. 4. 28 ( 24 W )|= S 4.6 | 0.000030 0. 000013 0.000008 | 0.000028] 12
R 3. 5. 11 ~R 3. 5. 12 (24 K5 )2 NNE 2.5 | 0.000030 0.000008 | 0.000025
R 3. 6. 8~1R 3. 6. 9(24 WrR) 2 SSW 2.0 | * 0.000014 0.000011 | 0.000037
R 3. 7. 6~R 3. 7. 7(24 W)= SSW 3.0 | * 0.000016 0.000010 | 0.000034
TAWI-FlitE— - R 3. 8.23 ~R 3. 8. 24 (24 W) E W 2.1 0.000023 0.000007 | 0.000022
W53 fi (277 e g R OIR 30 90 7T~ R 3. 9. 8 (24 K )E S 4.8 |0 0. 0000055 0.000011 | 0.000036
Kawik) — g | FESP o R O3, 100 5~ R 3. 10. 6 (24 KRR )|E W 3.7 [™ 0. 00004 0.000008 | 0.000028
ICP-MSAY AT 55 R 3. 11. 10 ~ R 3. 11. 11 ( 24 B )|y WSW 4.4 | * 0.000011 0.000010 | 0.000032
R 3. 12. 8 ~ R 3. 12. 9 ( 24 I )|IE SSW 3.3 |ND 0. 000007 0.000014 | 0.000047
R 4. 1. 12 ~R 4. 1. 13 (24 HfH)|F SSW 2.6 |ND 0. 000005 0.000010 | 0.000034
R 4. 2. 7~R 4. 2. 8(24 W)= SSW 2.2 |ND 0. 000005 0.000010 | 0.000035
R 4. 3. 2 ~R 4. 3. 3 (24 Wpffj)= SW 2.9 |\ 0. 0000045 0.000009 | 0.000031
(2) FriodI
=P

* ORI TR EER TIREARMBOMTHY . ND L THIH TR 2V 5, ek, FHEORNICH T > T, *OFER UNDOEIITZ O EEOMEEHH L7,




WEWE « ~ T ROZDILEYD
1 & LRERA S
(1) BERER 5

- GIT -

: ; ; T TALE N B O R A e T S W& e Rl i e
preg s I f] g
WETEOBE | WERSA |y = 7 &5 I R TR W] i L L i e [ R T [
R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrfl )|W NNE 1.7 |* 0.0043 0.012 0. 0040 0.014 6
) R 3. 7. 6~R 3. 7. 7(24 Ff)|iR SW 2.9 0.015
BT A B/ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 Wf)|EN NE 2.9 | * 0.0062
i Hikg R 3. 11. 8 ~R 3. 11. 9 (24 )2 NNW 2.3 |* 0.012
R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 W)W SW 3.9 | * 0.0047
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 )2 SSW 2.4 0.029
= R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Wi )|& NNE 1.5 | * 0.0079 0. 0058 0. 0040 0.014 6
%% IR 3. 7. 6 ~R 3. 7. 7(24 W)= SSW 2.5 | * 0.0086
A g @ |ELEIR 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 W) KN ESE 1.9 |\ 0. 0020
\ b Mgk R 3. 11. 8 ~ R 3. 11. 9 ( 24 W) |2 ESE 1.6 | * 0.0056
Tt~ | IR Ro4. 1. 11 ~R 4. 1. 12(24 B )M SSH | 5.0 [\ 0.0020
B 53 fi (277 J& R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 W) % SSE 1.9 | * 0.0087
Kawlk) — i R 3. 5. 17 ~R 3. 5. 18 ( 24 Hrifl )W NNW 1.9 |50 0. 0020 0. 0090 0. 0040 0.014 6
TCP-MSAHT e |ROB3.07T. 8 ~R 3. 7. 7(24 KFR)IN WNW 1.5 | * 0.0046
= i€ |R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7 (24 Wf)|EN NE 1.4 | * 0.0045
WO U IR 3. 11, 8~ R 3. 11. 9 (24 BFE)|E NNE 1.3 |* 0.012
R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 ( 24 FW )T WNW 3.7 |* 0.010
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2(24 )= SSW 1.3 0.021
R 3. 5. 17 ~ R 3. 5. 18 ( 24 Wr[El )| NNE 1.6 [ * 0.0076 0. 0068 0. 0040 0.014 6
- . R 3. 7. 6~1R 3. 7. 7 (25 Bf)|MW W 2.1 |* 0.0050
| K| /R 3. 9. 6 ~R 3. 9. 7(23 Kf)|EN NE 1.4 |* 0.0077
i KM | #sg (R 3. 11. 8 ~ R 3. 11. 9 (24 Brf)|= SE 1.5 |* 0.011
55 R 4. 1. 11 ~R 4. 1. 12 (24 Kf)|F WSwW 2.7 [\p 0. 0020
R 4. 3. 1 ~R 4. 3. 2 (24 W)l SSW 1.2 1+ 0.0076
(2) FreodeE
I Ak

* OFEFHRH TR EE R TIREARM O THY . ND L FBH TR Z V5, ek, FEORHICH > T, *OFERUNDOEIEITZOE LD EMHEH L7,
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